



Κοινό πρόγευμα στον Ξενώνα του χωριού

Κοινός Εκκλησιασμός στο ναό του Αγίου Γεωργίου στο Μηλικούρι

## «Συναπάντημα στη γενέτειρά μας»

# Φιλανθρωπική Εκδήλωση για την τρίτη ηλικία στο χωριό Μηλικούρι

**Μ**εγάλη επιτυχία σημείωσε η φιλανθρωπική εκδήλωση «Συναπάντημα στη γενέτειρά μας» που διοργάνωσε προς τιμή της τρίτης ηλικίας ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου, την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2008 στο χωριό Μηλικούρι. Η όλη εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρου, και περιλάμβανε κοινό πρωινό εκκλησιασμό στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στο Μηλικούρι, κοινό πρόγευμα στον Ξενώνα του χωριού, το οποίο ετοίμασαν τα μέλη του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών, πλούσιο καλλιτεχνικό και ψυχαγωγικό

πρόγραμμα με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια, καθώς και κοινό γεύμα που προσέφερε για την εκδήλωση η Ιερά Μητρόπολις Κύκκου και Τηλλυρίας.

Στην ομιλία της η Πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου κ. Ανδρούλλα Πετρίδου ευχαρίστησε θερμά τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο για την στήριξη που παρέχει στον Χριστιανικό Σύνδεσμο Γυναικών Μηλικουρίου, και για όλες τις προσπάθειες που καταβάλλει για την επιτυχία των σκοπών και του έργου που έχει αναλάβει. «Παρά το πλευρό μας» τόνισε μεταξύ άλλων «έχουμε τον Πανιερώτατο Μη-



*Η πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου κ. Ανδρούλα Πετρίδου κατά την διάρκεια της ομιλίας της*



*Στιγμιότυπα από το πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα*



*Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Χριστιανικός Σύνδ. Γυναικών Μηλικουρίου τίμησε την υπερωνόβια γιαγιά του χωριού κ. Μαρία Νεάρχου*



*Ζύωμα παραδοσιακών κουλουριών από την προετοιμασία της εκδήλωσης*



*Ο παραδοσιακός παλουζές έτοιμος για σερβίρισμα*

τροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο, ο οποίος μέσα από τη σύσταση και λειτουργία των Χριστιανικών Συνδέσμων, θέλησε να δώσει σ' εμάς τις γυναίκες τη θέση που μας ανήκει στην πνευματική, κοινωνική και πολιτιστική ζωή στην κοινότητά μας, και από την αρχή δήλωσε ότι στις προσπάθειές μας θα είναι πάντα συναγωνιστής και συνοδοιπόρος. Γι' αυτό και του απευθύνουμε με την ευκαιρία αυτή τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη και τις θερμές μας ευχαριστίες».

Στην ομιλία της η κ. Πετρίδου εξήγησε επίσης τους στόχους της εκδήλωσης επισημαίνοντας πως πρώτος στόχος ήταν να δώσει την ευκαιρία στους ανθρώπους που σε δύσκολα χρόνια έζησαν και προσέφεραν στο χωριό να ξανασυναντηθούν στον τόπο που γεννήθηκαν και να ξαναζήσουν όλοι από κοινού μια μέρα στο όμορφό του περιβάλλον, και να αναγεννηθεί σ' αυτούς η αγάπη γι' αυτό, ώστε να το επισκέπτονται πιο συχνά. Άλλος στόχος, όπως εξήγησε, ήταν να δοθεί μια συνέχεια στις δραστηριότητες του χωριού, οι οποίες περιορίζονταν μόνο κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών, έτσι που οι λιγότεροι μόνιμοι κάτοικοι του χωριού να νιώθουν ότι δεν εγκαταλείπονται.

Τρίτος στόχος της εκδήλωσης, όπως τόνισε η κ. Πετρίδου, ήταν «να δείξουμε την εκτίμησή μας και να ανταμείψουμε με τον τρόπο αυτό όλους τους συγχωρι-

ανούς και φίλους του χωριού μας που το επισκέπτονται συχνά, δίνοντας με την παρουσία τους ζωντάνια σ' αυτό» και τέλος «η ανάγκη συνειδητοποίησης πως το χωριό Μηλικούρι ανήκει σε μια ευρύτερη περιοχή και ως εκ τούτου είναι ανάγκη να ξεκινήσει μια συνεργασία με τις γειτονικές κοινότητες που υπάγονται εκκλησιαστικά στην Ιερά Μητρόπολη Κύκκου και Τηλλυρίας»

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Μηλικουρίου τίμησε την υπερωνόβια γιαγιά του χωριού κ. Μαρία Νεάρχου, προσφέροντας σ' αυτήν τιμητική πλακέτα καθώς και εικόνα του Αγίου Γεωργίου, προστάτη της κοινότητας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και μέλη των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών Τοσκίτσας, Κάμπου και Κάτω Πύργου Τηλλυρίας. ■